

## INVESTEȘTE 3% ÎN COMUNITATEA TA!

### Despre noi

Fundația Comunitară Sibiu reprezintă o parte din visul unui grup de sibieni care își doresc ca locuitorii, actorii economici și autoritățile locale din Sibiu să construiască împreună o comunitate puternică și frumoasă. Suntem o organizație mică, de 3 angajați și înființată relativ recent - oficial în octombrie 2012 și ca grup de inițiativă, în decembrie 2011, dar avem deja multe rezultate frumoase.

Activitatea noastră presupune, pe scurt, strângerea de resurse din comunitate, pentru comunitate. Organizăm evenimente și proiecte prin care implicăm cetățeni, companii și autorități în moduri simple și, uneori chiar distractive, care să le stimuleze dorința de a contribui la îmbunătățirea comunității din care fac parte. Scopul lor este acela de a sprijini proiecte și inițiative cu impact pentru comunitate, acestea fiind propuse și derulate de ONG-uri și grupuri de inițiativă din Sibiu.

### PROIECTE MULTIANUALE DERULATE

**SEMIMARATON SIBIU** este principalul eveniment sportiv de atragere de fonduri din Sibiu, care finanțează proiecte din comunitatea sibiană. Am organizat 2 ediții, 2012 și 2013, urmând ca și anul acesta să păstrăm tradiția, fiind deja punct de atracție în Sibiu pentru sportivi din țară și afară.

Cum funcționează: ONG-urile din Sibiu propun proiecte pentru comunitate, alergătorii care doresc să participe aleg un proiect pe care îl susțin, iar prietenii acestora pot dona pentru cauza aleasă de alergător. Banii strânși merg la proiectele participante, iar sibienii se bucură de rezultatele lor.

#### Rezultatele SemiMaraton Sibiu 2013:

- ✓ 112.685 lei strânși din comunitate;
- ✓ 1.243 susținători, din care 460 alergători;
- ✓ 23 proiecte, propuse de ONG-uri sibiene, finanțate;
- ✓ 155 voluntari implicați în organizarea și derularea evenimentului;



Mai multe detalii pe [www.maratonsibiu.ro](http://www.maratonsibiu.ro)

**YOUTHBANK** este programul de educație non-formală care le oferă liceenilor din Sibiu un cadru în care să lucreze împreună și să se implice activ în comunitatea din care fac parte.



Cum funcționează: Tinerii din echipa YouthBank gândesc și aplică diferite metode de strângere de resurse din comunitate pentru a obține un fond de finanțare, după care lansează și promovează un concurs de idei pentru ca alți elevi de liceu să gândească și să propună proiecte pentru rezolvarea unor nevoi din comunitatea lor. Apoi, tot ei selectează proiectele, oferă finanțările (din fondul obținut de ei în prima fază), evaluează și

monitorizează proiectele câștigătoare, oferindu-le astfel suport liceenilor care le pun în practică.

Mai multe detalii pe [www.sibiu.youthbank.ro](http://www.sibiu.youthbank.ro)

## PROIECTE ÎN DERULARE

**FONDUL DE BURSE** are scopul de a încuraja continuarea studiilor elevilor de clasa a VIIIa.

Cum funcționează: Acordăm burse sociale elevilor merituoși de clasa a VIIIa, cu situație materială precară, care studiază la una din unitățile de învățământ din municipiul Sibiu.

**CĂSUȚA DE LECTURĂ** încurajează pasiunea pentru cărți și crearea de experiențe frumoase de lectură în Sibiu. Fondul din care este finanțat proiectul este format cu ajutorul Anabellei Târnovan, voluntar și susținător al organizației noastre. Ea a ales ca, de ziua sa de naștere, banii pe care prietenii săi i-ar fi cheltuit pe cadouri, să meargă într-un fond care să finanțeze *Căsuța de lectură*.

Cum funcționează: vom amplasa 10 „căsuțe de lectură” în spații publice din Sibiu (parcuri, piețe), care vor funcționa pe principiul „iei o carte, pui alta la schimb”. Astfel, toți sibienii pasionați de lectură vor beneficia, gratuit, de cărți și vor completa, la rândul lor, minibibliotecile noastre.



***Susține Fundația Comunitară Sibiu și vei simți că Sibiu este acasă!***

Fundația Comunitară Sibiu, str. Constantin Noica, nr. 57, ap.3, jud. Sibiu, România,

Tel: 0724-229295, mail: [office@fundatiacomunitarasibiu.ro](mailto:office@fundatiacomunitarasibiu.ro),

[www.fundatiacomunitarasibiu.ro](http://www.fundatiacomunitarasibiu.ro)